
WAT MENSEN
WAARDEREN AAN DEZE KERK

Bezoekers van deze local church meest
WAARDEREN 'Delen in Avondmaal/Eucharistie'
and 'Praktische zorg voor elkaar in moeilijke
tijden'
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Samen avondmaal vieren

Praktische zorg in moeilijke tijden

Zorg voor samenleving/sociale rechtvaardigheid

Sociale activiteiten om nieuwe mensen te ontmoeten

Preken en onderwijs

Hedendaagse stijl van vieren en muziek

Bidden voor elkaar

Traditionele stijl van vieren en muziek

Openheid voor sociale en culturele diversiteit

Aandacht voor kinderen en jongeren

Kleine groepen: gebed, gesprek, Bijbel

Mensen bereiken die niet een kerk bezoeken
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PRIORITEITEN 
VOOR DE TOEKOMST

Voor de volgende 12 maanden zouden de meeste
bezoekers prioriteit willen geven aan: 'Een heldere visie
voor de kerk ontwikkelen' and 'Zorgen dat nieuwe mensen
betrokken worden'.
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Heldere visie voor de kerk

Zorgen dat nieuwe mensen betrokken worden

Sterk gevoel van verbondenheid

Laten groeien in aantal mensen

Kinderen en jongeren

Erediensten die ondersteunend zijn

Sociale rechtvaardigheid en hulp steunen

Nieuwe benaderingen stimuleren

Aanmoedigen om geloof te delen/uitnodigen

Weet niet

Spirituele groei (bijv. Gebedsgroepen)

Gaven van mensen stimuleren

Een nieuwe kerk of missionair initiatief starten

Ander gebied
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